
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск раскрыто преступление, совершенное в условиях неочевидности

13 декабря 2013 года в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) поступило сообщение о том, что восточнее 5-го километра автодороги сообщением «Южно-Сахалинск-Оха», за снежным сугробом был обнаружен труп 53-летнего жителя г. Корсакова с признаками насильственной смерти. По данному факту СО по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. В результате грамотно спланированных следственных действий руководителем СО по г. Южно-Сахалинск, следователями-криминалистами следственного управления, проведенных в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции, 25 декабря текущего года установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался ранее неоднократно судимый, 43-летний житель областного центра, который задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, подозреваемый и потерпевший ранее отбывали вместе наказание в местах лишения свободы. Последнее время потерпевший работал у подозреваемого, выполняя строительные работы. В ночь с 12 на 13 декабря 2013 года, подозреваемый, находясь в сильном алкогольном опьянении, стал беспричинно избивать потерпевшего. Впоследствии подозреваемый вывез труп потерпевшего на своем автомобиле за пл./р. Ново-Александровск, где оставил в лесополосе. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и закрепление доказательной базы для предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823891>